

@郑州晚报一起做公益

打电话有稿费



通缉“男友”

昨日上午,在郑州绿城广场东口,一位贫困的女大学生赵丽(化名)摆出“通缉男友”的告示,希望找到男友,把他透支银行的钱归还。

首席记者 徐富盈 文/图

接错电话偶遇“男友”

家住豫西农村的赵丽,今年25岁,在郑州某大学上学。

因为家里经济状况差,她一边上学一边在一家商场打工。

去年11月的一个中午,她手机响了,电话是一名男子打来的,操着湖北口音。

“他说找小黄,我说打错了,他没有挂,而是说错打美女的电话,是一个美丽的错误。”赵丽说,自己是商场的推销员,出于职业习惯,她把自己所在的商场告诉了男子。

没想到第二天,30岁的徐卫(化名)就来到了商场。半个月后,两人恋爱了。

为女友还透支款获得信任

徐卫说,自己老家在湖南,单身,在郑州和武汉之间从事药品销售工作。

因为赵丽要交学费,她在自己的信用卡中透支了2000多元。今年3月初,徐卫知道这一情况后,表示愿意帮忙还债。说了两次,赵丽就把自己的银行卡给了徐卫。

第二天,赵丽接到短信,自己银行卡透支的2000多元还上了。她觉得,自己找了位好男友。

赵丽对徐卫没有隐瞒,告诉了他自己卡的密码。而她的银行卡原本和手机捆绑在一起,却被徐卫“弄丢了”。

前天,银行提醒赵丽银行卡上有10.7万元透支款时,她约上徐卫问情况,徐卫给她写了一个模棱两可的说明后,手机再也打不通了。

律师说法:

“男友”已涉嫌盗窃罪

赵丽说,“我现在只想找到他,让他归还透支我的钱。”而她已经报警了。

河南天基律师事务所李风华律师认为,徐卫没有经过卡主赵丽同意,把别人的钱据为己有,应属于盗窃行为,而且涉嫌盗走10万元,数额较大,建议警方以盗窃罪对徐卫展开追查。

线索提供 闪先生(稿费50元)

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088

晚报环卫工报道引发网友持续关爱 志愿者想给环卫工送早餐

有粥、馒头、鸡蛋,冬至那天还要送饺子

11月以来,晚报连续报道的环卫工母子扫树叶、环卫工老人抠烟头的新闻,引发网友对环卫工人的持续关注。昨天下午,新浪微博网友@梁春华 Gordon和@宁泽西联系到晚报记者,讲述了他们的一个计划:通过微公益筹资,并召集志愿者,免费为环卫工送一个月早餐。

记者 廖谦/文 志愿者 宁泽西/图



网友们早上拍到的环卫工照片

网友一大早上街体验环卫工辛苦

两名网友说,为了了解环卫工的生活,近期他们和朋友一起,坚持每天早上上街去观察环卫工的工作状态,并抓拍照片。

宁泽西说,照片拍的并不好,但这个过程却让他们真正了解了守护这座城市整洁与美丽的环卫工的辛苦。

镜头一:宁泽西的一个朋友在街头看到一位环卫工老大妈,早上7点左右,在人们走出温暖的窝,出门上班、送孩子上学的时候,她在人车穿梭的街头认真地清扫着马路角落的垃圾。

这位大妈在自己的环卫车边放着一个大水杯,是不保温的那种,另外还带着一个小塑料袋。

每扫完一段路后,她就蹲下来,从塑料袋里拿出一块食物放进嘴里,再喝上一口水。吃了几块后,就又站起来接着清扫垃圾。

镜头二:还有一位老大爷,胡子都白了,背也驼了。那天早上刮着风,天气寒冷。老大爷身穿着环卫工人的反光马甲,在街头扫地。

由于驼背,他走路需要两臂张开保持平衡。老人一手拿着扫帚,一手拿着装垃圾的带有袋子的垃圾斗。

当他开始清扫快车道上的垃圾时,不时飞驰而过的汽车,让人看着很担心。

奉献爱心 网友要筹资免费送早餐

几天来的体验让这些网友很感动。

“每天天不亮就来到大街上清扫马路,很多人都是干完活才能吃上自己从家带来的凉饭,让我们感到很心酸。”梁春华感慨道。

他和宁泽西以及朋友们一商量,制定了一个计划,打算通过微公益筹集一部分资金来为环卫工人做早餐,并召集身边的志愿者去送早餐。

这个计划的时间定为2012年11月26日至12月31日,就餐地点暂时安排在环卫工人倒班房旁边。

爱心早餐打算每天做30份营养餐,包括粥、馒头、鸡蛋等,在冬至那天还将为环卫工送上饺子。

“我们的力量是有限的,目的在于唤起市民关爱环卫工,爱护环境,不随便乱扔垃圾,希望能有更多的爱心人士参与进来。”策划爱心早餐的宁泽西说。



表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布

新世界百货地下停车场角落里堆满垃圾、易燃品 车主们很担心,万一一起火车被烧了怎么办

“还没有来得及清理,刚好被记者看到”

昨日,接到市民举报,位于紫荆山路与商城路交叉口的新世界百货地下停车场内,堆放大量建筑垃圾和生活垃圾。安全通道里也堆有木板和油漆等易燃物品。

记者 徐刚领/文 周雨/图



调查 地下停车场里堆放刺鼻垃圾

昨日上午,记者赶到新世界百货负一层的地下停车场,发现行车道边堆放着木板、油漆等易燃物品。在地下停车场的A区角落里,堆放着大量的建筑垃圾,老远就闻到刺鼻的气味,还有生活垃圾散落在地上。在地下停车场至楼上的安全通道内也堆放有木板、油漆等易燃物品,通道里还有人在抽烟。

车主周先生说,这些建筑垃圾味道难闻不说,还是很严重的消防隐患。“如果起火烧了车怎么办?”

回答“还没有来得及清理,刚好被记者看到”

记者提出采访要求后,顾客服务部一工作人员要求记者到市场推广部,市场推广部几名工作人员称领导不在,一姓男子听到记者来意后,颇不以为然,他说:“我们每

天都要清运垃圾的。”但记者采访时,时间已近中午,根本没有清理的迹象。

昨日下午,新世界百货公关部一孙姓女士在电话中解释说,这些建筑垃圾可能是新近开业的拉夏贝尔所制造的,还没有来得及清理,刚好被记者看到。至于是否影响消防安全,她说不太清楚。

市民可以打电话举报消防隐患

就此,昨日下午,郑州市消防支队副支队长曲震说,虽然消防法和消防条例没有规定得这么细,但是,地下停车场本身就是停车用的,不当存在建筑垃圾。

这些易燃的建筑垃圾存在,肯定对消防安全是不利的。这说明商场、物业没有尽到责任,缺乏消防安全意识,应当尽快清理。“如果市民认为这些垃圾影响到了消防安全,可以打68581111和96119进行举报,消防方面可以去查处。”